

## Schimbare de leadership la ING Hubs Romania: Dennis Rijksen îl succede pe Marian Ion ca șef al organizației, de la 1 ianuarie 2025

**Dennis Rijksen devine noul CEO al companiei ING Hubs, începând cu 1 ianuarie 2025, după un mandat de noua ani al lui Marian Ion.**

Dennis Rijksen s-a alăturat grupului ING, în 2015, în cadrul diviziei Wholesale Banking Lending, și a avansat rapid prin mai multe roluri globale, la nivel înalt. De-a lungul carierei sale, a ocupat funcțiile Chief Data Officer în Wholesale Banking și Chief Data Officer, în Țările de Jos. În 2022, a devenit managerul global al operațiunilor de date, îmbunătățind strategia și calitatea operațiunilor de date pentru ING Group, la nivel mondial.

„Sunt profund onorat să preiau acest rol nou la ING Hubs România și să continui moștenirea pe care Marian a construit-o de-a lungul anilor. Sunt încântat să conduc ING Hubs România în următorul său capitol, concentrându-mă pe inovație și excelență, asigurându-ne totodată că rămânem angajați față de valorile noastre de baza”, spune Dennis Rijksen.

El îi urmează lui Marian Ion, care a fost la conducere din 2015, de la înființarea ING Hubs România. Sub leadership-ul său, compania a cunoscut o creștere remarcabilă, extinzându-se de la echipa inițială de 100 de angajați la peste 2.000 până în decembrie 2024. Organizația locală a evoluat de la un centru de dezvoltare software într-un hub tehnologic capabil să găzduiască proiecte complexe, end-to-end. Începând cu 1 ianuarie, Marian își va continua cariera în afara grupului ING.

„A fost o călătorie incredibilă în conducerea acestei companii, timp de noua ani. Împreună, am crescut incredibil nu doar ca număr, ci și în ceea ce privește complexitatea și diversitatea serviciilor pe care le putem oferi, precum și nivelul de abilități dobândite în cadrul echipei noastre. Sunt extrem de mândru de ceea ce am realizat până acum și încredător că ING Hubs va continua să prospere în anii următori”, a spus Marian Ion.

Prin proiectarea și furnizarea de soluții tehnologice și operaționale importante pentru întreaga rețea ING, hub-urile ING din întreaga lume simplifică și optimizează operațiunile. Cu o prezență în Polonia, România, Filipine, Slovacia și Turcia, ofera soluții tehnologice și operaționale scalabile, partajabile și durabile, cu expertiza și responsabilități end-to-end.